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Persmededeling

25ste Prins of Prinses Karnavalverkiezing Ledeberg
3e Kinderprins en Kinderprinses Karnavalverkiezing Ledeberg 

Karnaval Ledeberg organiseert op zaterdag 8 februari 2020 om 20.00 u voor de 
vijfentwintigste keer een Prins of Prinses Karnavalverkiezing. 
Alsook wordt er voor de derde keer een Kinderprins of Kinderprinses verkozen.
Kandidate voor de titel van Kinderprinses Karnaval Ledeberg 2020
Het Organisatiecomité is verheugd dat wij dit jaar terug een kandidate hebben voor de titel van Kinderprinses Karnaval Ledeberg 2020 en dat is :
· Kjenta die de kleuren van LKV DE PLAKVLIEGE zal verdedigen.
Kjenta De Knuydt,  is 10 jaar jong en werd geboren te Gent op 31 juli 2009. Het karnaval zit in haar genen. Zowat gans haar familie is actief betrokken in het karnavalgebeuren in Ledeberg.
Ook op het podium heeft ze geen vrees en ze kan het ook zeer goed uitleggen. Kjenta doet ook al mee sedert 2013 aan het karnaval in Ledeberg bij het toenmalige BTLK, welke werd omgedoopt tot LKV De Plakvliege.
Kandidaten voor de titel van Prins Karnaval Ledeberg 2020
Het Organisatiecomité is blij dat er voor dit jaar weer twee kandidaten zijn voor de titel van 

Prins Karnaval Ledeberg 2020 en dat zijn  : 
· Stephen die de kleuren van de karnavalgroep LKV DE ZATTE PULLEKES zal verdedigen. 
Stephen Verniers,  is 25 jaar jong en werd geboren te Gent op 31 mei 1994. Ook in deze familie zitten de genen van karnaval. Ook bij hem werd het karnavalgebeuren hem meegegeven met de papfles. Als kleine jongen samen met ma en pa bij ’t Zieverstroatse in de tijd van den Hollander. Sedert 25 oktober 2016 staat hij op zijn eigen benen en stichtte hij LKV De Zatte Pullekes in cafe Communal. Ook zijn coach, Christianneke, weet er alles van als toenmalig lid van Leute & Plezier en de grootmoeder van onze huidige Kinderprinses Oonie. Stephen is in het dagelijkse leven verkoper bij Krefel.
· Rivo die de kleuren van de karnavalgroep LKV DE PLAKVLIEGE  zal verdedigen. 

Rivolino De Clercq,beter gekend als Rivo, is 29 jaar jong en werd geboren te Waregem op 9 augustus 1990. Hij is de jongste op gebied van karnavalservaring. Hij begon met karnaval op Ledeberg in 2015. Aldaar leerde hij zijn huidige vriendin kennen, Kimberly. Haar familie daarentegen heeft alle vele ervaringen met het karnaval te Ledeberg en zullen hem dus al de nodige tips gegeven hebben. Als coach heeft Rivo ook niet de minste, namelijk Melissa, beter gekend als het Zot Geval, Prinses Karnaval 2014. Mocht Rivo deze verkiezing winnen zal het een mooie dag zijn want op de dag van de verkiezing is het zijn dochter haar verjaardag en de dag nadien is het de verjaardag van zijn coach.

In het dagelijkse leven is Rivo commercieel adviseur bij Metabo. 

Strijd om de Titel Kinderprinses 2020 en Prins 2020
Deze kandidaten zullen zich moeten bewijzen, zeker voor de titel van Prins maar ook de kandidate Kinderprinses zal zich moeten bewijzen. Zij zijn reeds maanden bezig met het bouwen van een decor,  campagne aan het voeren en zullen niet nalaten om hun beste beentje voor te zetten. De kandidaten en de organisatoren hopen dat het een leuke avond zal worden. 
Diverse proeven

Wie de Ledebergse titel wil veroveren moet, na een intense voorbereiding, wel over goede papieren beschikken. 

De kandidaten moeten 4 soorten proeven afleggen : 

· de presentatieproef 

· de kennisproef 

· de behendigheidsproeven

· de showproef 

Het publiek kan mee bepalen. Elke aanwezige karnavalist, die in het bezit is van een ingangskaart, heeft recht op één stem die op het einde van de avond, na afloop van de verschillende proeven, kan uitgebracht worden. Er worden stembiljetten verdeeld tot aan het begin van het showgedeelte van de kandidate Kinderprinses. Wie nadien komt, heeft geen stemrecht meer.
De resultaten van de proeven, de punten van een deskundige jury en de stemmen van het publiek zullen ten slotte bepalen of hun de Ledebergse karnavalseer toekomt. De kandidate Kinderprinses zal 60% moeten behalen en voor de titel van Prins zal het diegene zijn met de meeste punten in totaal..
Voorop in de Ledebergse karnavalstoet

De nieuwe Kinderprinses en de Prins zullen natuurlijk het voortouw nemen op de 35ste Ledebergse karnavalstoet die op zaterdag 7 maart 2020 vanaf 15u, onder het motto
“Ledebirg (e)ét wére”, door de straten van de deelgemeente trekt. 
Zij zullen, als opvolger van de Kinderprinses Karnaval Ledeberg 2019 (Oonie) en Prins Karnaval Ledeberg 2019  (de Smalle), samen met de talrijke Ledebergse karnavalisten met veel talent door de vierdaagse Ledebergse karnavalgekte loodsen en dit van 6 maart tot 9 maart 2020.
Locatie : Theaterzaal Dienstencentrum Ledeberg
De derde verkiezing voor Kinderprinses Karnaval Ledeberg 2020 en de vijfentwintigste verkiezing voor Prins Karnaval Ledeberg 2020 vindt plaats op zaterdag 8 februari 2020 in de Theaterzaal van het Dienstencentrum Ledeberg en start om 20u stipt. De deuren gaan open om 19.00u.
De reservatiekaarten (8 EUR), die toegang geven tot de verkiezing, zijn verkrijgbaar bij de kandidaten en het bestuur .
Gezien de capaciteit van de zaal is het absoluut nodig om de kaarten vooraf te kopen.
Het zal er zeker op aan komen om vlug genoeg te zijn, want de zaal zal zo goed als uitverkocht zijn. En de laatse berichten leren ons dat de zaal nu reeds volledig zou zijn uitverkocht.
Persconferentie Karnaval Ledeberg 2020
Op dinsdag 18 februari 2020 om 20.30 uur wordt U vriendelijk uitgenodigd voor de persconferentie aangaande het karnavalweekend. Daar wordt het volledige programma van Karnaval Ledeberg 2020 uitvoerig toegelicht in Café Breughel, Ledebergplein 18, 9050 Ledeberg, waar jullie uiteraard van harte welkom zijn.
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